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健康科学大学 学生生活満足度調査

調査結果報告
２０１８年３月

健康科学大学



調査概要
１．調査目的：平成２９年度事業計画に基づき、学生の現状を把握し、

　

学修状況の整備やきめ細かな学生支援を行うため

２‐調査方法＝健康科学大学在学生

３．調査方法： 学内配布・回収（講義時間内に実施）

４一調査実施時期：平成２９年７月１８日～７月３１日

５．アンケート項目

　

１

　

基礎情報

　

２

　

通学について

　

３

　

施設・設備について

　

４ 学生相談について
５

　

就職について

　

６

　

経済状況について

　

７

　

授業・学修について

８

　

学修時間について

　

９

　

その他

６．依頼数・回収率・回答数

調査対象

　　　　

依頼数
回収数

　　　　

回収率

　　　　　　

（在学生 数）

健 康 科 学 部

　　　　　　

８０８

　　　　　

７２５

　　　　

８９．７３％

看 護 学 部

　　　　　　　　

５５

　　　　　　

５５

　　　　　

１００％



Ｑ．１片道の通学時間について

．１．理学療法学科

ー２．作業療法学科

１１３．福祉心理学科
２０％

　　　　　　　　　

・９％

　　　　　　　　　　　　

１９％

　　　　　　　　　　　　　　　

．４‐看 護 学 科

　　

１４％

　　　　　

１３％
１４％

　　　　

１６％

　　　　　　　　　　　　

１５％

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１６％

１．○～１５分

　　　　　　

２．１６～３０分

　　　　　

３‐３０～６０分

　　　　　

４‐６０～９０分

　　　　　

５．９０分以上

２‐作業塘法学科

　　

１

　　　　　　

４９％１

　　　　　　

２５％１

　　　　　　

１４％１

　　　　　　

８％１

　　　　　　

４％

３．福祉心理苧科

　　

１

　　　　　　

３６％１

　　　　　　

２ｏ％１

　　　　　　

１９％１

　　　　　　

１５％１

　　　　　　

ｌｏ％

４．看護学科

　　　

１

　　　　　　

３４％１

　　　　　　

１４％１

　　　　　　

１６％１

　　　　　　

１９％１

　　　　　　

１６％

※空白を除く



Ｑ．２通学手段について

７０％ ｒ ÷

　　　　　　　　　　

６３％
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４１％

　　　　　　　　　　　　　　

．１‐理学療法学科

－２．作業療法学科

－３．福祉心理学科

ー４．看護学科

２％ ，％
３％「

　　

ヨ
０％

　

「÷÷÷÷
１．スクールバス

　　　　　

２．自動車

　　　

３‐二輪車（自転車含む）

　　

４．電車・バス

　　　　　　　

５．徒歩

２．什※二はデ科

　

１

　　　　　

３２％１

　　　　　

６ｏ％１

　　　　　　

１％１

　　　　　　

６％１

　　　　　　

ｏ％

３．福祉心理〒奉！

　　

１

　　　　　　

２４％１

　　　　　　

６４％１

　　　　　　

３％１

　　　　　　

６％１

　　　　　　

２％

４．看ニデヂ…

　　　

ｌ

　　　　　　

ｏ％１

　　　　　

４ｏ％１

　　　　　　

８％１

　　　　　

４１％１

　　　　　

ｌｏ％

※空白を除く



通学に困難を感じる
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１１１．理学療法学科

．２．作業療法学科

．３．福祉心理学科

．４．看護学科

１‐そう思う

　　　　　

２．ややそう思う

　　　

３．どちらとも言えない

　

４．ややそう思わない

　　　

５．そう思わない

２．作業療法学科

　　

１

　　　　　　　

３０％１

　　　　　　　

３４％１

　　　　　　　

１６％！

　　　　　　　　

５％１

　　　　　　　

１５％

３．福祉心理学科

　　

１

　　　　　　

３ｏ％１

　　　　　　

２４％１

　　　　　　

１７％１

　　　　　　

９％ー

　　　　　　

２ｏ％

４．看護学科

　　　

１

　　　　　

２８％１

　　　　　

２２％１

　　　　　　

９％１

　　　　　

１３％１

　　　　　

２８％

※空白を除く



Ｑ．４学科別×スクールバス以外にも通学を援助する手段が必要

４５％
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１．そう思う

　　　　　

２．ややそう思う

　　　

３．どちらとも言えない

　

４．ややそう思わない

　　　

５．そう思わない

２．作業塘狭学科
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４０％ー

　　　　　　

１７％１

　　　　　　

１７％１

　　　　　　

４％１

　　　　　　

２２％

３．福祉心理学科
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２１％１

　　　　　　

２ｏ％１

　　　　　　

２９％１

　　　　　　

８％１

　　　　　　

２３％

４‐看護学科

　　　

１

　　　　　　

２８％１

　　　　　　

９％１

　　　　　　

２３％１

　　　　　　

４％１

　　　　　　

３４％

※空白を除く



施設・設備について



Ｑ．５学科別ｘ施設・設備について昨年より改善されたと思いますか
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１．そう思う

　　　　　

２．ややそう思う

　　　

３．どちらとも言えない

　

４．ややそう思わない

　　　

５‐そう思わない

２．作業惑狭テ科
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９％１
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１２％

※空白を除く



Ｑ．６学科別ｘもっと改善してほしい施設はどこですか
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２．教室

　　　　　　　

３‐図書館

　　　　　　　

４‐駐車場

　　　　　　　

５．学食

２作業 鵠 学誓

　　

Ｔ

　　　　　　

３４％ー

　　　　　　

７％１

　　　　　　

２％１

　　　　　　

２８％１

　　　　　　

２５％

３．福祉心理学科

　　

１

　　　　　　

４ｏ％１

　　　　　　

２％１

　　　　　　

４％１

　　　　　　

３１％１

　　　　　　

１８％

４．看謎学礎

　　　

１

　　　　　　

３％１

　　　　　　

１％１

　　　　　　

６％１

　　　　　　

６％１

　　　　　　

７８％

※空白を除く



学生相談について



Ｑ７学科別ｘ今一番悩んでいることは何ですか

！５０％ １１ －１．理学療法学科

４０％ ‐

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

■２．作業療法学科

．３．福祉心理学科

１４．看護学科
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１．勉強

　　　　　　　　

２．将来

　　　　　　　

３．経済状況

　　　　　　

４．友人関係

　　　

５．友人以外の人間関係

，．理学痔法学科

　

ー

　　　　

４７％１

　　　　

２８％１

　　　　

１０％１

　　　　

１％１

　　　　

１％１
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１％１

　　　　　　　

１％１

　　　　　　　

３％

３．福祉心理学科

　

ー

　　　　

２５％ー

　　　　

５３

　　　　

１０％１

　　　　

２％１

　　　　

２％１

　　　　

３％１

　　　　

６％

４．看護学科

　　　

１

　　　　　　　

７０％１

　　　　　　　　

９％１

　　　　　　　　

３％１

　　　　　　　　

５％１

　　　　　　　　

３％１

　　　　　　　　

３％１

　　　　　　　　

４％

※空白を除く



Ｑ．８学科別ｘ悩みを学生サポートセンターに相談したい
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■１．理学療法学科

一２‐作業療法学科

■３．福祉心理学科

ー４．看護学科

１‐そう思う

　　　　　

２．ややそう思う

　　　

３．どちらとも言えない

　

４．ややそう思わない

　　　

５．そう思わない

２．作業塘法学科

　　

ー

　　　　　　

６％１

　　　　　　

１２％１

　　　　　　

３５％１

　　　　　　

１４％１

　　　　　　

３２％

３‐福祉心理学科

　　

１

　　　　　　　　　

６％１

　　　　　　　　　

８％１

　　　　　　　　

３０％１

　　　　　　　　

２０％１

　　　　　　　　

３６％

４．看護学科

　　　

１

　　　　　　　

３％１

　　　　　　　

８％１

　　　　　　

２２％１

　　　　　　

２４％１

　　　　　　

４２％

※空白を除く



Ｑ．９学科別×（あまりそう思わない・そう思わない）それはな
ぜですか

６９％

　　　　　　

６５％

４４％

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１１．理学療法学科

ー２．作業療法学科

ー３．福祉心理学科

ー４．看護学科

９％

　　　　　　　　

９％

１．相談しにくい雰囲気がある

　　　　

２．どこにあるかわからない

　　　　　

３．相談するほどでもない

　　　

４．個人的なことを知られたくない

　　　　　

５．相談したくない

１．理学
， 法学科

　　　　　　　　　　　　　　　

９％

　　　　　　　　　　　　

５％

　　　　　　　　　　　

６９％

　　　　　　　　　　　　

５％

　　　　　　　　　　　

１５％

２．作業
， 法学科

　　　　　　　　　　　　　　

１７％
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３．福祉心理学科

　　　　　　　　　　　　　　

１５％
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※空白を除く



Ｑ．１０学科別ｘ悩みを教員に相談したい
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Ｑ．１１学科別×（あまりそう思わない・そう思わない）それはなぜですか
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就職について



Ｑ．１２学科別ｘ就職について、希望の職種や就職先（進学先）に行
けるか不安だ

廻と％

　

３４％
一三 叫跳

　

「‐

■
■
■
■
■
　

」－

　

－一 ｙ

，
÷

１５％ １４％

　　　　

１６％

‐三豊艶イー””…

６％

　　　　　　　　　　　　　　　　

７％

　　

軍酪÷Ｊコ％，

　

５％ －－一

「
▲－－ キ 「

１１．理学療法学科

１１２．作業療法学科

－３‐福祉心理学科

．４．看
‐護学科

１．そう思う

　　　　　

２．ややそう思う

　　　

３．どちらとも言えない

　　

４．ややそう思わない

　　　

５．そう思わない

２．作業嬉 欝 科

　

１

　　　　　

４７％１

　　　　　

３４％１

　　　　　

１４％１

　　　　　　

２％１

　　　　　　

３％

３福祉心理テ刊

　　

１

　　　　　　

４４％１

　　　　　　

３５％１

　　　　　　

１３％１

　　　　　　

４％１

　　　　　　

５％

勧 計 橿

　　　

１

　　　　　　

３７％１

　　　　　　

３３％１

　　　　　　

１６％１

　　　　　　

６％ー

　　　　　　

７％

※空白を除く

５０％

４５％

４０％

３５％

３０％

２５％

２０％

１５％

１０％



Ｑ．１３学科別×就職専用の施設（部屋・設備）がほしい

４０％

　

ｒ…

３６％

　　　　　　　　　　　　

３５％

　　　　　　　　　　　　

！３２％
””－－
「３０％
‐
　
２６％

　　　　

１
２０％

１５％

　　　　　　　　　　　

１
１２％

　　　　　　　　　　　　　　

１

　　　　　　　　　　　　　　

１４．看護学科

　

－－８％ 一
６％

誹」

Ｌ６％

１．そう思う

　　　　　

２．ややそう思う

　　　

３．どちらとも言えない

　　

４．ややそう思わない

　　　

５．そう思わない

２冊農煉 だキー…

　

１

　　　　　

２３％１

　　　　　

３６％１

　　　　　

３２％１

　　　　　　

５％１

　　　　　　

３％

３‐福祉心理テ科

　　

ー

　　　　　　

２３％１

　　　　　　

２８％１

　　　　　　

３ｏ％１

　　　　　　

８％１

　　　　　　

８％

４．看二
、…，〒…

　　　

１

　　　　　

２４％１

　　　　　

２８％１

　　　　　

２６％ー

　　　　　

１２％１

　　　　　　

６％

※空白を除く



Ｑ．１４学科別ｘ就職について選任のアドバイザーがほしい

４０％
ｒ 騨
　 　　　 　

　　　

　

　　　　
．
醐
を

　
　　
　
　
　
　
　
　

１２竪

　

１

　　　　　　　　　　　　　　　　

．・．理学療法学科

　　　

　

　　　　　　　　　　　　

　
２５％

　　　　　　　

１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

帽

　　　

■２．作業療法学科

１１３．福祉心理学科

１２％

　　　　　　　　　　　　　　　

．４．看護学科

１０％

　　　

６％

・一－－●１％

Ｏ％

　　　

－－

　

－ ｕ

　　　

－－

　　

１

　　

” ＝「、－ －－－

　

÷「 ÷；そう思わない

　　　　　

１．そう思う

　　　　　

２‐ややそう思う

　　　

３．どちらとも言えない

　　

４．ややそう思わない

２．作坐塘 坤 響

　

１

　　　　　

３ｏ％１

　　　　　

３４％１

　　　　　

３ｏ％１

　　　　　　

３％１

　　　　　　

１％

福祉心理与利

　　

ー

　　　　　　

２９％１

　　　　　　

３ｏ％１

　　　　　　

２６％１

　　　　　　

３％１

　　　　　　

ｌｏ％

４．ｉ壷 溺

　　　

ー

　　　　　　

２８％１

　　　　　　

２２％１

　　　　　　

２８％１

　　　　　　

１２％１

　　　　　　

６％

※空白を除く



経済状況について



Ｑ．１５学科別ｘもっとも経済的な負担は何ですか

■１．理学療法学科

１２．作業療法学科

ー３．福祉心理学科

１４．看護学科

３％

　

４％

　　　　　　　　　　　　　

０％

　

○％

　

２％

　

２％

　　　　　　　　

１％

１．学費

　　　　　

２．生活費（光熱費・食費）

　　　　

３．通学費

　　　　　　　　

４．宿舎費

　　　　　　

５．携帯等の通信費

橿－馨

　　

曇Ｉ喜

　

義義－

　

瀞

　

喜憂
－

　

雲

　

霧
４．看謹学科

　　　　　　　　　　　　　　

６２％

　　　　　　　　　

１６％

　　　　　　　　　　

１４％

※空白を除く



Ｑ．１６学科別ｘアルバイトをしていますか

８０％

　

Ｙ－－一
７２％

　　　　　　　

７２％

７０％
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■
■
１１
■
■
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Ｅをせ
　
！
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１

５０％

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１１．理 学 療 法 学 科

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー２．作業療法学科

罰 ■

　　

１
，

３１％

　　　　　

２８％

　　　　　

．３‐福祉心理学科

「

　　　　　

１４．看護学科

－－土乏署一
１０％ と

。％ 「－

　　

－

　　　　

－－

　

１
‐－

　　　　　　　　

－一

　

－－－

　　　

－

１．している

　　　　　　　　　　　

２．不定期だがしている

　　　　　　　　　　　

３‐していない

２．件挙＊法テ≠！

　　　　　

１

　　　　　　　　　

５９％１

　　　　　　　　　

９％１

　　　　　　　　　

３１％

３‐福祉心理 署，！

　　　　　

１

　　　　　　　　　

７２％１

　　　　　　　　　

６％１

　　　　　　　　　

１７％

４．看護や科

　　　　　　

１

　　　　　　　　　　

５６％１

　　　　　　　　　　

１１％１

　　　　　　　　　　

２８％

※空白を除く



Ｑ．１７学科別×アルバイト代の主な使い道

．１．理学療法学科

．２．作業療法学科

－３．福祉心理学科

１４．看護学科

８％

　

８％

　

９％

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ｏ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

４

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１％

　

。％

　

１％

　

０％

　　　　　

２％

　

３％

　

２％

　　　　　　　

１％

　

１％

　

１％

　　

１．学費

　　　　　　

２．生活費（光熱費・食費）

　　　　

３．通学費

　　　　　　　　

４．宿舎費

　　　　　　

５．携帯等の通信費

　　　　

６．クラブ・サークル

－－－書璽馨

　　

曇義
一

　

義饗

　

宴義１

　

１雲

　

曇髪

　

１嚢
４．看ョ讃学科

　　　　　　　　　　　　　　

２１％

　　　　　　　　　　

６５％

　　　　　　　　　

１７％

※空白を除く



Ｑ．１８学科別×成績評価以外の学費の免除
制度がほしい

１１１．理学療法学科

１１２．作業療法学科

１１３．福祉心理学科

．４．看護学科
２２％

　

２０％

　　　　　

２ｏ％

　

２１％

　

２０％
１９％

３％

　

１％

　

１％

　

２％

　　　　　　

４％

　

２％

　　　　　

３％

１．そう思う

　　　　　

２．ややそう思う

　　　

３．どちらとも言えない

　　

４．ややそう思わない

　　　

５．そう思わない

１１んＪ．ぬ 丁．［

　

ｉ

　　　　

５７％ー

　　　　

１８％１

　　　　

２１％１

　　　　

１％１
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区作業去ニデ≠－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－，越 歪 隆 三‐１

　

１
－

　　　　

４４％ー

　　　　

２２％－

　　　　

２ｏ％１

　　　　

１％！

　　　　

８％
Ｊ，高鉦′Ｕ亡７ｒニ

　

ｉ

　　　　

５１％ー

　　　　

２０％ー

　　　　

１９％ー

　　　　　

２％１

　　　　

３％
４‐石壷・テ軒

※空白を除く



授業・学修について



Ｑ．１９学科別ｘ授業やカリキュラムについてのガイダンスは十分でしたか

３７％

　

３７％

　　

「‐

　　

３５％

■
■
■
■
１１
■

２６％

　　　　　　　　　

２６％

　　　　

２６％
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－ －

　　

旧

　

一 岨 掘溺
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ぐ 遊歩

　

ミ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー２．作業療法学科

圏３‐福祉心理学科

ー４‐看
‐護学科

ーー図一を

　　　　

－－一－－－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

…肖Ｙ

　　

……‐‐－…．－－一一．÷÷「

　　　　　　　　　　　　　

…‐ｆ

　

ー”．

　　　　　　　　　　

”

１．そう思う

　　　　　

２．ややそう思う

　　　

３．どちらとも言えない

　　

４．ややそう思わない

　　　

５．そう思わない

作業ま法チテキ

　

１

　　　　　　

２４％１

　　　　　　

３７％１

　　　　　　

２６％１

　　　　　　

９％１

　　　　　　

２％

３．福祉心理テ科

　　

１

　　　　　　

３１％１

　　　　　　

３５％１

　　　　　　

２ｏ％１

　　　　　　

５％１

　　　　　　

５％

４‐看謹テ科

　　　

１

　　　　　　

３４％１

　　　　　　

２６％ー

　　　　　　

２６％１

　　　　　　

７％１

　　　　　　

３％

※空白を除く



Ｑ．２０学科別ｘ授業について、理解するうえで最も必要と思うことは何ですか

■１．理学療法学科

－２．作業療法学科

１１３．福祉心理学科

．４．看護学科

１．十分な説明や工夫された考え方

　　　　　　　

２．補講

　　　　　　　　　　

３．補助的な指導者

　　　　

４．小テストやレポートなどの課題

　　　　　

５．参加型の授業

翻馨

　　

嚢義

　

書菱
ー
喜義
．

　

霊
－

　

；曇茎

　

曇髪
１

４．看謎学科

　　　　　　　　　　　　　　

６６％

　　　

４

　　　

３

※空白を除く



Ｑ．２１学科別ｘ学修に対してどのように取り組んでいます
か

３０％

２５％

２０％

１５％

１０％

０％

　

ヤー

　　　　　　

１．予習や復習をする

Ｌ
Ｉ
Ｌ
Ｉ
ＩＩ
ー
｝

　　

１９％１９％

　　　　　　　　　　

１７％

９％
－
－罫％お÷８％ｒ÷÷

－

　

－－－－

　

」
，

■１．理学療法学科

１１２．作業療法学科

１３．福祉心理学科

．４．看護学科

２．わからないことは教員に質問する

　　

３．教員に勉強の仕方を相談する

　　

４．良い成績をとることを目標にする

　　　

５．能動的・積極的に取り組む

　　　　　　　　

６．その他

※空白を除く

４０％

３５％



Ｑ．２２学科別×自分の成績についてもっと評価
をあげたいと思っていますか

１１１．理学療法学科

．２．作業療法学科

１１３．福祉心理学科

．４．看護学科

ｏ％

　

１％

　

１％

　

０％

　　　　　　

２％

　

２％

　　　　　

２％

１．そう思う

　　　　　

２．ややそう思う

　　　

３‐どちらとも言えない

　　

４‐ややそう思わない

　　　

５．そう思わない

樗；；÷喜

　

ｉ

　　　　

６・％ｉ

　　　　

２８％ｉ

　　　　　

７％！

　　　　

１多１，
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喜茎謡 畔墨１

　

１
１

　　　　

”％１

　　　　

２５％１

　　　　

２１％’

　　　　

１％！
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Ｊ， 劃 膳 珊

　

ｉ

　　　　

７７％ー

　　　　　

９％ー

　　　　　

８％ー

　　　　　

０％１

　　　　

２％
４．看三
・；′誓

※空白を除く



学修時間について



Ｑ．２３学科別×授業時間は平均して１日に
何限とっていますか

．

　

・，，
－

　　

－－－

　　

圃 ．

　

－－
ー．
．冊．．一

　

％

１．１限

融 駐 警

　

ｉ

　　　　

ｏ％１

　　　　

２％－

　　　　

４ｏ％！

　　　　

…学１，

　　　　

７％

墨 麓 雪

　

ｉ

　　　　

２２％１

　　　　

・３％１

　　　　

３２％１

　　　　

２２％！

　　　　

ｌｏ％
価値 喧 ｒ“

　

〒

　　　　　

１％ー

　　　　　

１％ー

　　　　

１３％ー

　　　　

７６％１
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＝＝－一二′モ叫

２．２限まで ３．３限まで

■１．理学療法学科

１１２．作業療法学科

一３‐福祉心理学科

．４．看護学科

※空白を除く

５‐５限まで４．４限まで



Ｑ．２４学科別×授業時間以外の学修時間は予習
・復習を含め１日に平均何時間ぐらいですか

３９％

「－

，．
回

　　
　
．
■

　　　　　　

３９％

　

．

　　　　　　　　

一

　　

３４％
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■
■
■
１１
■
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３０％３０％

　

「ー一
塁
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１０％
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Ｆ
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６％

　 　

　

　

　

　

　

　　 　」
ー

　

ー

　

き『
　　

　　　

　　　
　
　

１．３０分未満

　　　

２．３１分以上１時間未満３．１時間以上２時間未満４．２時間
以上３時間未満

　　　

５．３時間以上

≧遷幸茎 裏

　

ｉ

　　　　

２２％１

　　　　

３４％１

　　　　

３ｏ％！

　　　　

．？％１，

　　　　

３％
乙，１‐Ｆ；蜜広十僻

　　

ｉ

　　　　　　

３９％一

　　　　　　

２５％ー
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３．福祉心 理
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ｌ
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看…；半季！

ー１．理学療法学科

ー２．作業療法学科

瓢３‐福祉心理学科

■４．看護学科

※空白を除く



Ｑ．２５学科別ｘ授業の予習・復習は１日に平均何
時間くらいですか

　　

　　　

：畳

１１‐理学療法学科

■２．作業療法学科

１３‐福祉心理学科

－４．看護学科．
１‐しない

　　　　　

２．ほぼしない（１０分以下）

　

３．１５分以上３０分未満

　　

４．３０分以上１時間未満

　　　　

５‐１時間以上
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その他



Ｑ．２６学科別×自宅での学習時間（予習・復習を含む）は１日に平均何
時間ぐらいですか

５０％

４５％

４０％

３５％

３０％

２５％

２０％

１５％
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作業惑法テ科
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学科別ｘ大学の満足度・不満足度について
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